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Приложени е NQ 1 
к Экспертному заключению NQ 31 

по результатам проведения 

экспертизы книжных памятников 

от 25 марта 2021 г. 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 

Систем- Шифр Ин в. Рег. NQ Полное библиографическое или 
НЫЙNQ NQ археографическое описание документа, 

включая его физические характеристики 

004360161 МККТ- 250 3176 1-0 Августин Аврелий, еп. Иппонийский (354- 430) 

8°/86-А Избранвыя сочинения Блаженнаго Августина, 

епископа Иппонийскаго. - Москва: В типографии 

Компании типографической, 1786. - 8° (23 см) 
Ч. 1: [О граде Божием. Кн. 1-5]. - XIV, 509, [1] с. 

23,3 х 14,1 х 5,0 см 

СК XVIII N!! 16 

004360174 МККТ- 251 31762-0 Августин Аврелий, еп. Иппонийский (354 - 430) 

8°/86-А Избранвыя сочинения Блаженнаго Августина, 

епископа Иппонийскаго. - Москва: В типографии 

Компании типографической, 1786. - 8° (23 см) 
Ч. 2: [О граде Божием. Кн. 6-12].- ХП, 375, [1] с. 

23,0 х 14,4 х 4,7 см 
СК XVIII N!! 16 

004360179 МККТ- 252 31763-0 Августин Аврелий, еп . Иппонийский (354 - 430) 

8°/86-А Избранвыя сочинения Блаженнаго Августина, 

епископа Иппонийскаго . - Москва: В типографии 

Компании типографической , 1786. - 8° (23 см) 
Ч. 3: [О граде Божием. Кн. 13-18] . - XV, [1 ], 496 с. 

22,9 х 14,2 х 4,4 см 

СК XVIII N!! 16 

004360185 МККТ- 253 31764-0 Августин Аврелий, еп. Иппонийский (354 - 430) 

8°/86-А Избранвыя сочинения Блаженнаго Августина, 

епископа Иппонийскаго . - Москва: В типографии 

Компании типографической, 1786. - 8° (23 см) 
Ч. 4 : [О граде Божием. Кн. 19-22. - Святыя и 

душеспасительвыя размышления. -Книга 

единобеседований души с Богом . - Ручная книжка. -

Карманная псалтирь]. - XN, 603, [1] с . 

22,9 х 14,3 х 5,1 см 
СК XVIII N!! 16 
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003335964 МК КТ-
80/87-А 

344 7 31809-0 Агриппа Нетгесгеймский, Генрих Корнелий ( 1486-
1535) 

Генриха Корнелия Агриппы Разсуждение о 

монашеской жизни.; Перевод с латинскаго [Л. М. 

Максимовича]. Издание второе.- Москва: В 

типографии Компании типографической, 1787.-29, 
[ 1] с.; 8° 

17,7х 11 ,0х0,6см 

CKXVШN!!64 

003341065 МК КТ- МК 6645-78 Афанасий; иеромонах Критский (XVIII в.) 
Евдомадевхарион, или Молитвы на каждый день 

седмицы, 1 Собранные Афанасием, иеромонахом 
Критским; С присовокуплением молитв 

умилительных ко Пресвятей Богородице, на каждый 

день также разположенных, и некоторых других. ; 
Переведене с греческаго . - Москва : В Типографии 
компании типографической, 1787.-48 с.; 8° 

III-
2546 

18,2 х 1 1 ,3 х 1' 1 см 
СК XVIII, Доп. С.1 02 N!! 348 

2 

7 003334590 МК КТ- 3449 20338-0 Благодаров, Яков Иванович (1764 - 1833) 

8 

9 

003334625 МК КТ- МК 

8°/86-Б III-162 

Смешное сборище, или Мещанская комедия в трех 

действиях. - Москва : В Типографии компании 
типографической, 1787.- 138 с . ; 8° 

19,3 х 12,4 х 1,8 см 
СКХVШ N2 588 

12505-61 Бодлок, Жан Луи (1746 -1 810) 
Городская и деревенская повивальная бабка, или 

Наставление самое простое и ясное: В вопросах и 

ответах состоящее, как поступать пред родами, во 

время родии и после оных, и какие спасительныл 

средства в таких случаях употреблять должно 1 С 
французекага языка перевел Данило Самойлович, 

коллежский ассесор и штаб-лекарь.Издание второе. -
Москва : В типографии Компании типографической , 
1786. - 136 с. ; 8° (18 см) 

17,6 х 11 ,2 х 2,2 см 
CKXVIIIN!!659 

003341105 МК Г-
80/92-В 

5761 31783-0 Вегелин, Жан Филипп 

Новейшая детская география или Самые нужные и 

удобные способы, первага основания, к познанию 

географии, изъявляющия краткия толкования 

вопросами и ответами учителя и ученика. : О 
находящихся во всех четырех частях земнаго шара, 

империях,королевствах,графствах,республиках,о 

Приложение N!! 1 к Экспертному заключению N!! 3 1 от 25 марта 2021 г. 
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морях, озерах, реках, границах и проч . - Москва: 

Печатано в типографии Ф. Гиппиуса, 1792. - 1-208, 
180, [1] [=210] с. ; 8° (15 см) 

14,8 х 10,5 х 2,5 см 
СК XVIII .N!! 856 

10 005457413 МККТ- м к 5323-63 Голдсмит, Оливер (ок. 1730-1774) 

8°/86-Г III-9 13 Бакефильдекой священник, : История : Аглинское 
сочинение 1 [Перевел Н.И. Страхов] ; Иждивением 
Типографической компании. - Москва: В 

типографии Компании типографической , 1786. - 8° 
Ч. 1.- 196, [4] с. 

17,7х 11, 1 х4,2см 
Ч. 1-2 сплетены. 
СК XVIП .N!! 1463 

11 005457415 МККТ- м к 5324-63 Голдсмит, Оливер (ок. 1730-1774) 

8°/86-Г III-914 Вакефильдской священник,: История : Аглинское 
сочинение 1 [Перевел Н.И. Страхов] ; Иждивением 

Типографической компании.- Москва: В 

типографии Компании типографической , 1786. - 8° 
ч. 2. - 184, [4] с. 
17,7х 11,1 х4,2см 

Ч. 1-2 сплетены 
ск хvш .N!! 1463 

12 003335633 МККТ- 5777 31778-0 Драгоценная книжка о внутренней духовной 

8°/86-Д гордости, о глубокой несведомой и сокровенной 

злости во всех человеческих сердцах; и о том как 

Господь Бог чрез нещастия и искушения истребляет 

внутреннюю гордость, и насаждает истинное и 

Божественое смирение во всех человеческих душах,: 

Для чтения всякому человеку нужная и полезная. 

Издание второе. - Москва: В типографии Компании 

типографической, 1786. - 80 с. ; 8° ( 18 см) 

17.2 х 10,4 х 1,2 см 
СК XVIII .N!! 2017 

13 003335616 МККТ- 5781 31777-0 Друковцов, Сергей Васильевич ( 1 73 1-1786) 

8°/86-Д Экономической календарь, или Наставление 

городским и деревенским жителям в разных частях 

экономии,: Расположенное на 12 месяцев так, что 
всякой хозяин может знать, что в котором месяце 

делать ему должно; : С приобщением самых простых 

рецептов от разных болезней 1 Сочиненной г. 
статским советником и Больнаго 

санктпетербургскаго экономическаго общества 

членом, Сергеем Васильевичем Друковцовым, в 

Приложение .N'!! l к Экспертному заключению .N'!! 3 1 от 25 марта 2021 г . 
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наставление его детям. Издание второе. - Москва: В 

тиnографии комnании тиnографической , 1786. -
167, [1] с.; 12° (19 см) 

18,9х ll ,Ox2,2cм 

СК XVIII N!! 2054 

14 003335629 МККТ- 5882 31839-0 Душ, Иоганн Яков (1725- 1787) 

8°/87-Д Сила благородной и неnорочной любви, 1 
Изображениная в четырнадцати книгах госnодином 

Якобом Душем.; Перевел с немецкаго 

Имnераторскаго Московскаго университета студент 

Стеnан Орлов . -Москва : В Тиnографии комnании 
тиnографической, 1787. - 430 с . ; 8° 

21 ,3 х 12,6х4,4см 

СК XVIII N!! 2071 

15 005463956 МККТ- 6144 31792-0 Избранная библиотека, для христианскаго чтения. 

8°/86-И Издание второе для бедных. - Москва: В тиnографии 

Комnании тиnографической, 1786. - 8° 
Ч. l: [Фомы Кемnийскаго О подражании Иисусу 
Христу, четыре книги. : Перевод с латинскаго. 
Издание третие].- [4], XV,[1], 474 с. 

17,5х 11 ,2х3,7см 

СК XVIII N!! 2427 

16 005463965 МККТ- 6145 31793-0 Избранная библиотека, для христианскаго чтения. 

8°/86-И Издание второе для бедных.- Москва: В типографии 

Компании тиnографической, 1786. - 8° 
Ч. 2: [О тройственном пуrи души. - Райские цветы, 
помещенные в седьми цветниках и др .] . - 4, 453, [ 1] 
с. 

18,0 х 11 ' 1 х 4,4 см 
СК ХVШ N!! 2427 

17 005466414 МККТ- 5910 31826-0 Илия Минятий; еп. Керники и Капавриты ( 1669-

8°/87-И 1714) 
Собрание поучительных слов, во святую и великую 

четыредесятницу, также в разныя недели и 

праздничные дни, : С присовокуплением 
панегириков, или похвальных слов в разные 

праздники Пресвятыя Богородицы, 1 Проповеданных 
Илиею Минятием, епископом Керникским и 

Калавритским, что в Пелоnонисе; Перевод с 

греческаго языка [С.И. Писарева]. Издание второе.-

Москва : В типографии Компании типографической, 
1787.-8° (24 см) 
ч. l.- [2], 403, [3] с. 

Приложение N!! 1 к Экспертному заключению N2 3 1 от 25 марта 2021 г. 
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22,9 х 14,1 х 4,5 см 
СК XVIII N2 2484 

18 005466415 МККТ- 5911 31827-0 Илия Минятий; еп. Керники и Капавриты (1669-
8°/87-И 1714) 

Собрание поучительных слов, во святую и великую 

четыредесятницу, также в разныя недели и 

праздничные дни, : С присовокуплением 
панегириков, или похвапьных слов в разные 

праздники Пресвятыя Богородицы, 1 Проповеданных 
Илиею Минятием, епископом Керникским и 

Капавритским, что в Пелопонисе.; Перевод с 

греческаго языка [С.И. Писарева] . Издание второе.-

Москва: В типографии Компании типографической, 

1787.- 8° (24 см) 
ч. 2. - [4], 262, [2] с. 

22,8 х 14,4 х 3,3 см 
СК ХУШ N2 2484 

19 005466420 МККТ- 5912 31831-0 Илия Минятий; еп. Керники и Капавриты ( 1669-

8°/87-И 1714) 
Собрание поучительных слов, во святую и великую 

четыредесятницу, также в разныя недели и 

праздничные дни, : С присовокуплением 
панегириков, или похвапьных слов в разные 

праздники Пресвятыя Богородицы, 1 Проповеданных 
Илиею Минятием, епископом Керникским и 

Капавритским, что в Пелопонисе.; Перевод с 

греческаго языка [С.И. Писарева]. Издание второе. -

Москва : В типографии Компании типографической, 

1787. - 8° (24 см) 
ч. 3. - [8], 182 с. 

22,5 х 14,4 х 3,4 см 
СК XV III N2 2484 

20 003339522 МКАН- 4457 31814-0 Ланге, Иоахим (1670- 1744) 

8°/38-Л Школьные разговоры ; [Переводил с латинскаго на 
российской язык Мартин Шванвиц, гимназии 

ректор] . - St.-Petersburg: Gedructt Ьеу der 
Kayser1ichen Academie der Wissenschafften, 1738. -
253, [1) С. ; 8° 

17,2 х 11 ,1 х 2,3 см 
СК XVIII N2 3443 

21 003335139 МККТ- 3443 31798-0 Моисей (Гумилевский Михаил), еп. Феодосийский и 

8°/86-М Мариупольский (1747- 1792) 
Разсуждение о вычищении, удобрении и обогащении 

российскаго языка. -Москва: В типографии 

Компании типографической, 1786. - 30 с. ; 8° 

Приложение .N2 1 к Экспертному заключению .N2 31 от 25 марта 2021 г. 
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1 7,7х 10,7х 0,4см 

СК XVПI N!! 4295 

22 003340428 МККТ- 5862 31810-0 Псевдо-Августин 

8°/87-А Дух, или Мысли Блаженнаго Августина, епископа 

Иппонийскаго, из всех его писаний извлеченныя. : 
Перевод с латинскаго. -Москва: В типографии 

Компании типографической, 1787. -298 с.; 8° 

16, 1 х 10,2х3,4см 

СК XVIII N!! 23 

23 003337247 МККТ- 7106 31346-0 Святейшага правительствующаго синода члену 

4°/86-П Платону, сими искренними изображениями 

Московская славено-греко-латинская академия в 

день тезоименитства его высокопреосвященства 

свидетельствует свое высокопочитание : Ноября 18 
дня 1786 года. -Москва: В типографии Компании 

типографической, 1786.- 16 с. ; 4° (25 см) 

24,9 х 20,3 х 0,8 см 

СК XVIII N!! 6359 

24 003340095 МККТ- 7105 31351-0 Святейшага правительствующаго синода члену, 

4°/89-П великому господину высокопреосвященнейшему 

Платону, митрополиту Московскому и Калужскому 

и Калужскому и Свято-Троицкия Сергиевы лавры 

священно-архимандриту, милостивому 

архипастырю, директору и протектору своему в день 

тезоименитства его высокопреосвященства 

усерднейшее поздравление приносит Московская 

славено-греко-латинская академия, ноября 18 дня, 

1789 года. - Москва : В типографии Компании 
типографической, 1789.-20 с. ; 4° (25 см) 

24,2 х 19,6 х 0,8 см 
СК XVIII N!! 6362 

25 003338287 МККТ- 5846 31804-0 Сумароков, Александр Петрович ( 1717-1777) 

8°/86-С Артистона, : Трагедия. : Представлена в первый раз в 

1750 году в октябре месяце, в императорских 

комнатах в Зимнем дворце, в Санктпетербурге. 

Издание четвертое. - Москва: В типографии 

Компании типографической, 1786. - 70 с.; 8° 

20,6 х 12,6 х 1,1 см 
CKXVIП 6945 

26 003338290 МККТ- 5793 31805-0 Сумароков, Александр Петрович ( 1717- 1777) 

8°/86-С Вышеслав, : Трагедия. : Представлена в перьвый раз 

в 1768 году октября 3 дня на Императорском театре, 

Приложеине N!! 1 к Экспертному заключению N2 3 1 от 25 марта 2021 г. 
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в Санктпетербурге. Издание четвертое. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1786. - 56 
с. ; 8о 

21 ,2 х 12,5 х 0,9 см 
скхvш 6948 

27 003338292 МККТ- 5802 31806-0 Сумароков, Александр Петрович (1717- 1777) 

8°/86-С Гамлет: Трагедия.: Представлена в первый раз в 

начале 1750 года, на Императорском театре, в 

Санктпетербурге. Издание четвертое. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1786. - 61, 
[1] с. ; 8° 

21 ,2х 13 ,0х0,9см 

СК XVIII 6950 

28 003338305 МККТ- 6143 31807-0 Сумароков, Александр Петрович ( 1 717- 1777) 

8°/86-С Мстислав, : Трагедия . : Представлена в перьвый раз 
маия 16 дня на Императорском теятре, в 

Санктпетербурге 1774 году. Издание четвертое. -
Москва: В типографии Компании типографической, 

1786. - 53, [1] с. ; 8° 

21 ,2 х 12,2 х 0,8 см 

ск хvш 6970 

29 003338339 МККТ- 5841 31808-0 Сумароков, Александр Петрович ( 1717-1777) 

8 °/86-С Семира, : Трагедия . : Представлена в перьвый раз в 

Санктлетербуре на Императорском театре в исходе 

1751 года. Издание четвертое. - Москва: В 

типографии Компании типографической, 1786. - 75, 
[ 1] С. ; 8° 

20,1 х 13, 1 х 11 ,0см 

ск хvш 7035 

30 003335768 МККТ- 15917 31828-0 Хольберг, Людвиг (1684-1 754) 

8°/87-Г Басни нравоучительныя с изьяснениями господина 

барона Голберга ; Перевел Денис фон Визин . Третие 

издание с лрибавлением 42 басен. -Москва : В 
Типографии компании типографической, 1787.-
227, [1] с.; 12° 

16,7 х 10,5 х 2,1 см 
СК XVIII N!! 1515 
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